2024年10月15日 株式会社浅沼醤油店

製品自主回収のお知らせとお詫び

この度、弊社が販売しております「さくらのミルクジャム」におきまして、製造工程中の 加熱殺菌が不十分であったため、微生物の増殖の可能性があることが判明いたしました。

つきましては該当ロットを自主回収することといたしましたので、ご案内申し上げます。 お客さま、お取引先さまならびに関係者の皆さまには多大なご迷惑をおかけしますことを 深くお詫び申し上げます。

お手元に下記ロットに該当する商品がございましたら、誠にお手数ではございますが、弊 社直営店店頭(クラビヨリ)までご持参いただくか、下記住所まで送料着払いにてご返送く ださいますようお願い申し上げます。

また本商品の安全性を確認できるまで、当分の間出荷は見合わせさせていただきます。

今後とも弊社商品を安心してお使いいただけますよう、一層の品質管理に努めて参る所存 でございます。何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

記

商品名 : さくらのミルクジャム 85g

JAN コード : 4984571101433

賞味期限 : 2025 年 4 月 3 日 · 2025 年 9 月 18 日

返金方法 店頭にて現金による返金もしくは、返送商品確認後、現金書留による返金

商品返送先:〒020-0402

岩手県盛岡市黒川 11 地割 59-4

TEL 019-696-2033

株式会社浅沼醤油店

※商品到着後、現金書留による返金を行いますので、返送の際は、購入個数・お名前・ご 住所・お電話番号をご記載いただきますようお願い申し上げます。